C:# Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
4
3 1.
3
g2 2
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1 -
3.
0
0 2 4 6 8 10 .
Geschenke '
1) Wieviele Schiller haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhalten? 5.
6.
2) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
7.
3) Wenn ein Schiller 6-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden? o
4) Die meisten Schiiler haben zwischen und Geschenke erhalten.
[ 9
9 J
8 i
7
g 6
5 5
S 4
B 3
2 i
1
0
50-59 60-69 70-79 80-89 90-99
Spielstande
5) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
6) Wieviele Schiler haben zwischen 50 und 60 Punkte erzielt?
7) Die meisten Schiller erzielten zwischen und
8) Wenn ein Schiiler einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefiigt werden?
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
4
3 1 2
3
g2 ” 15
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3 4
0
0 2 4 6 8 10
. 8 10
Geschenke
1) Wieviele Schiller haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhalten? 5. 35
6 6
2) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
.80 90
3) Wenn ein Schiller 6-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden? o 1
4) Die meisten Schiiler haben zwischen und Geschenke erhalten.
[ 9
9 J
8 i
7
g 6
5O
S 4
B 3
2 i
1
0
50-59 60-69 70-79 80-89 90-99
Spielstande
5) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
6) Wieviele Schiler haben zwischen 50 und 60 Punkte erzielt?
7) Die meisten Schiller erzielten zwischen und
8) Wenn ein Schiiler einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefiigt werden?
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 1




C:# Histogramme interpretieren

Name:
Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
8
7 i
6 - 1.
g 5 |
g 4 |
085 3 | 2.
2
1 3.
0
50 60 70 80 90 100 .
Spielstande '
1) Wenn ein Schiller einen 94 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefligt werden? 5.
6.
2) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
7.
3) Wieviele Schiiler haben zwischen 60 und 70 Punkte erzielt? o
4) Die meisten Schiller erzielten zwischen und
[ L
8
7
6 i
5 2
54
L 3
2
1 i
0
5-9 10-14 15-19 20-24 25-29
Gas
5) Most drivers purchased between and galons,
6) How many drivers are represented in this histogram?
7) If adriver purchased 17 gallons which bar would they be added to?
8) How many drivers purchased between 5 and 10 gallons?
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C:# Histogramme interpretieren

Name: L Osungsschlissel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
8
7 i
6 - 1 S
g 5
& 37
2
1 ] 3 6
0
50 60 70 80 90 100 () 30
Spielstande
1) Wenn ein Schiller einen 94 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefligt werden? 5. 29 30
6 31
2) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
7 3
3) Wieviele Schiiler haben zwischen 60 und 70 Punkte erzielt? o 7
4) Die meisten Schiller erzielten zwischen und
[ L
8
7
6 i
5 2 ]
54
L 3
2 1
1 i
0
5-9 10-14 15-19 20-24 25-29
Gas
5) Most drivers purchased between and galons,
6) How many drivers are represented in this histogram?
7) If adriver purchased 17 gallons which bar would they be added to?
8) How many drivers purchased between 5 and 10 gallons?

C
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C:# Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
8
7 i
6 - 1.
5 2
£ 4
- 2
2
1 3.
0
5 10 15 20 25 30 .
Gas '
1) Most drivers purchased between and galons, 5.
6.
2) How many drivers purchased between 10 and 15 gallons?
7.
3) If adriver purchased 12 gallons which bar would they be added to? o
4) How many drivers are represented in this histogram?
[ 9
10 {
9 i
8
7 i
5 6
5 i
3
2
1 -
0
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel1t?
6) Die meisten Titen enthielten zwischen und Schokoladenstiicke.
7) Wenn eine Tte 49 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt
werden?
8) Wieviele Tiiten enthielten zwischen 60 und 80 Schokol adenstiicke?
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
8 J
. 10 15
6 - 1.
5 2
£ 4
55 2 8
2
1 3 2
0
5 10 15 20 25 30 . 24
Gas
1) Most drivers purchased between and galons. 5. 30
s 20 40
2) How many drivers purchased between 10 and 15 gallons?
7 3
3) If adriver purchased 12 gallons which bar would they be added to? o 2
4) How many drivers are represented in this histogram?
[ 9
10 {
9 i
8
7 i
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5 i
3 J
2
1 A
0
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel1t?
6) Die meisten Titen enthielten zwischen und Schokoladenstiicke.
7) Wenn eine Tte 49 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt
werden?
8) Wieviele Tiiten enthielten zwischen 60 und 80 Schokol adenstiicke?
1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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ﬂh Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten

Taschen
O R N W b 01 O N

0 20 40 60 80 100
Schokoladenstiicke

1) Wievide Titen enthielten zwischen 40 und 60 Schokoladenstiicke? 5

2) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel[t?

3) Wenn eine Tiite 69 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt
werden?

4) Die meisten Titen enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.

Studenten
OFRPNWMUUTO N OO

0-1 2-3 4-5 6-7 89

Geschenke

5) Wenn ein Schiller 4-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden?

6) Wie viele Schiller haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhalten?

7) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

8) Diemeisten Schiller haben zwischen und Geschenke erhalten.
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ﬂh Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
7
® 1
5 | 1.
24
ﬁ 3 2 17
|_
2
1 3. 4
0
0 20 40 60 80
100 ., 60 80
Schokoladenstiicke
1) Wieviele Titen enthielten zwischen 40 und 60 Schokol adenstlicke? 5. 3
6 1
2) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel[t?
. 20
3) Wenn eine Tiite 69 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt 8 10
werden? 8.
4) Die meisten Titen enthielten zwischen und Schokoladenstticke.
[ 9
9 J
8 J
7 1
g 67
5O
S 4
B 3 ]
2 i
1
0
0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Geschenke
5) Wenn ein Schiller 4-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden?
6) Wieviele Schiler haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhalten?
7) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
8) Diemeisten Schiller haben zwischen und Geschenke erhalten.
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C:# Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
6 ]
5 4
1.
g 4
% 3 2.
& 2
1 3,
0
50 60 70 80 el0) 100 .
Spielstande '
1) Wievidle Schiler haben zwischen 90 und 100 Punkte erzielt? 5.
6.
2) Diemeisten Schiller erzielten zwischen und
7.
3) Wenn ein Schiiler einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefiigt werden? o
4) Wievidle Schiller sind in diesem Histogramm vertreten?
[ L J
9 ]
8 4
;
g 6 1
5 5]
S 4
@ 3
2 4
_’]_ 4
0
0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Geschenke
5) Die meisten Schiler haben zwischen und Geschenke erhalten.
6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
7) Wenn ein Schiiler 0-Geschenke erhdlt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefiigt werden?
8) Wieviele Schiller haben zwischen 6 und 8 Geschenke erhalten?
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
6 ]
5 N 6
g 4
g3 , 90 100
& 2
1 - 3 1
0
50 60 70 80 eo) 100 . 16
Spielstande
1) Wie viele Schiller haben zwischen 90 und 100 Punkte erzielt? 5. 6 8
6 27
2) Diemeisten Schiler erzielten zwischen und
7 1
3) Wenn ein Schiiler einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wiirde er hinzugefiigt werden? o 9

4) Wievidle Schiller sind in diesem Histogramm vertreten?

[ o
9 ]
8 J
;
g 6 1
5 5
S 4 1
7 3
2 J
_’]_ J
0
0-1 2-3 45 6-7 89
Geschenke
5) Diemeisten Schiller haben zwischen und Geschenke erhalten.

6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

7) Wenn ein Schiiler 0-Geschenke erhdlt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefiigt werden?

8) Wievide Schiiler haben zwischen 6 und 8 Geschenke erhalten?
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ﬂh Histogramme interpretieren

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten.

Name:

Antworten

5
4 1.
o 3
s, 2
1
3.
0
4.
Gas
1) How many drivers purchased between 20 and 25 gallons? 5.
6.
2) How many drivers are represented in this histogram?
7.
3) If adriver purchased 22 gallons which bar would they be added to? o
4) Most drivers purchased between and galons.
[ L
10 {
9 i
8 i
7
g 5
g s
& 3
2
1
0
0-1 2-3 45 6-7 89
Texte
5) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
6) Diemeisten Schiller haben zwischen und SMSS gesendet.
7) Wie viele Schiiler haben zwischen 6 und 8 SM S gesendet?
8) Wenn ein Schiiler 0-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6
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ﬂh Histogramme interpretieren

Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
5
4 1 5
o 3
E 2 2. 19
1
3 4
0
. 20 25
Gas
1) How many drivers purchased between 20 and 25 gallons? 5 38
6 2 4
2) How many drivers are represented in this histogram?
7 5
3) If adriver purchased 22 gallons which bar would they be added to? o 1
4) Most drivers purchased between and galons.
[ L
10 {
9 i
8 i
7
g 5
g s
& 3
2
1 A
0
0-1 2-3 45 6-7 89
Texte
5) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
6) Diemeisten Schiller haben zwischen und SMSS gesendet.
7) Wie viele Schiiler haben zwischen 6 und 8 SM S gesendet?
8) Wenn ein Schiiler 0-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 6
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C:# Histogramme interpretieren

Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten.

Antworten

7
6 i
5 1.
D 4
E 3 2.
2
1 3
0
5 10 15 20 25 30 .
Gas '
1) Most drivers purchased between and galons, 5.
6.
2) How many drivers purchased between 15 and 20 gallons?
7.
3) How many drivers are represented in this histogram? o
4) If adriver purchased 27 gallons which bar would they be added to?
[ 9
10 {
9
8 i
§ ¢ |
g s
5 3
2
1 A
0
0-1 2-3 4-5 6-7 89
Geschenke
5) Wenn ein Schiller 0-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden?
6) Die meisten Schiiler haben zwischen und Geschenke erhalten.
7) Wie viele Schiiler haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhaten?
8) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

C

Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 7

1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |




C:# Histogramme interpretieren

Name: L Osungsschlissel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
7
61 . 20 25
5 :
D 4
8 3] 2 3
2
14 3 24
0
5 10 15 20 25 30 . 5
Gas
1) Most drivers purchased between and galons. 5 1
. 8 10
2) How many drivers purchased between 15 and 20 gallons?
7 9
3) How many drivers are represented in this histogram? o 31
4) If adriver purchased 27 gallons which bar would they be added to?
[ 9
10 {
9
8 i
§ ¢ |
g s
S 4
fﬁ 3 _
2
1 A
0
0-1 2-3 4-5 6-7 89
Geschenke
5) Wenn ein Schiller 0-Geschenke erhélt, zu welcher Bar wiirde er hinzugefligt werden?
6) Die meisten Schiiler haben zwischen und Geschenke erhalten.
7) Wie viele Schiiler haben zwischen 0 und 2 Geschenke erhaten?
8) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
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C:# Histogramme interpretieren

Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten.
4

3

2

Studenten

Texte

1) Wieviele Schiller sind in diesem Histogramm vertreten?

2) Diemeisten Schiiler haben zwischen und SM S gesendet.

3) Wieviele Schiiler haben zwischen 8 und 10 SM'S gesendet?

4) Wenn ein Schiiler 6-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?

Antworten

8 ]
7 J
6 J

§ 5 ]

e 4 i

K
2 4
1 J
0 .

0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Diemeisten Titen enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.

6) Wieviele Titen enthielten zwischen 40 und 60 Schokol adenstiicke?

7) Wenn eine Tte 69 Schokoladenstlicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt

werden?

8) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel1t?

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 8
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C:# Histogramme interpretieren

Name: L Osungsschlissel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten.
4

3

2

Studenten

Texte

1) Wieviele Schiller sind in diesem Histogramm vertreten?

2) Diemeisten Schiiler haben zwischen und SM S gesendet.

3) Wieviele Schiiler haben zwischen 8 und 10 SM'S gesendet?

4) Wenn ein Schiiler 6-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?

Antworten
" 13
» 0 2
3 3
4 4
5 20 40
6 2
7 4
8 17

8 ]
7 J
6 J

§ 5 ]

<
4 J

K
2 4
1 J
0 |

0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Diemeisten Titen enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.

6) Wieviele Titen enthielten zwischen 40 und 60 Schokol adenstiicke?

7) Wenn eine Tte 69 Schokoladenstlicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt

werden?

8) Wieviele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestel1t?
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C:# Histogramme interpretieren Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
4
3 1.
2 2
8 2.
1 -
3.
0
5 10 15 20 25 30 .
Gas '
1) Most drivers purchased between and galons, 5.
6.
2) How many drivers purchased between 20 and 25 gallons?
7.
3) How many drivers are represented in this histogram? o
4) If adriver purchased 27 gallons which bar would they be added to?
[ L
8
7
6 i
g S5 1
< 4 i
2
1 i
0
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Wieviele Tiiten enthielten zwischen 20 und 40 Schokol adenstiicke?
6) Wenn eine Tite 9 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt
werden?
7) Wie viele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestelIt?
8) Die meisten Tten enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
4
3 1 1 5 10
E 2.
1 -
s 15
0
5 10 15 20 25 30 . 5
Gas
1) Most drivers purchased between and galons. 5. 2
6 1
2) How many drivers purchased between 20 and 25 gallons?
. 21
3) How many drivers are represented in this histogram?
) y ep 9 g 40 60
4) If adriver purchased 27 gallons which bar would they be added to?
[ 9
8
7
6 i
g S5 1
< 4 i
2
1 i
0
0-19 20-39 40-59 60-79 80-99
Schokoladenstiicke
5) Wieviele Tiiten enthielten zwischen 20 und 40 Schokol adenstiicke?
6) Wenn eine Tite 9 Schokoladenstiicke hétte, zu welcher Tafel wiirde sie hinzugefiigt
werden?
7) Wie viele Sacke mit Studentenfutter sind in diesem Histogramm dargestelIt?
8) Die meisten Tten enthielten zwischen und Schokol adenstiicke.
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C:# Histogramme interpretieren

Name:

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten.

5
4

3

Studenten

50 60 70 80 90 100
Spielstande

1) Wieviele Schiller sind in diesem Histogramm vertreten?

2) Wieviele Schiller haben zwischen 50 und 60 Punkte erzielt?

3) Diemeisten Schiller erzielten zwischen und

4) Wenn ein Schiller einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wirde er hinzugefiigt werden?

Antworten

Studenten

OFRL NWMOUUIO N OO

0-1 2-3 4-5 6-7 89

Texte

5) Wieviele Schiller haben zwischen 6 und 8 SM S gesendet?

6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?

7) Die meisten Schiller haben zwischen und SM S gesendet.

8) Wenn ein Schiller 6-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?
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C:# Histogramme interpretieren Name: L Osungsschltssel

Verwenden Sie die angezeigten Histogramme, um jede Frage zu beantworten. Antworten
5
4 1 12
<)
S 2| 2.
22
1 . 50 60
0
50 60 70 80 90 100 1
4.
Spielstande
1) Wieviele Schiller sind in diesem Histogramm vertreten? 5. 9
6 31
2) Wieviele Schiler haben zwischen 50 und 60 Punkte erzielt?
.6 8
3) Diemeisten Schiller erzielten zwischen und : o 4
4) Wenn ein Schiller einen 54 erzielt, zu welchem ??Balken wirde er hinzugefiigt werden?
[ 9
9
8
7
g 61
5O
S 4
B 3
2 i
1
0
0-1 2-3 4-5 6-7 8-9
Texte
5) Wieviele Schiller haben zwischen 6 und 8 SM S gesendet?
6) Wieviele Schiler sind in diesem Histogramm vertreten?
7) Die meisten Schiller haben zwischen und SM S gesendet.
8) Wenn ein Schiller 6-Texte senden wiirde, zu welcher Leiste wiirde er hinzugefligt?
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